



Лозунги революции

Лозунги революции

Медлительность и непоследовательность действий Временного правительства после Февральской революции в решении вопросов, продолжавшееся участие России в войне привели к углублению кризиса и создали предпосылки для усиления различных партий.

Наиболее энергично действовали большевики, провозгласившие курс на социалистическую революцию в России, которую они считали началом мировой революции. Выдвинув популярные лозунги: «Мир — народам», «Земля — крестьянам», «Фабрики — рабочим», к концу августа — началу сентября 1917 года большевики установили контроль над Советами Петрограда и Москвы и приступили к подготовке



Лозунги революции



Ребята, сейчас вам предстоит создать свой лозунг. Используйте фантазию. Желаем удачи!

1917
2017



НАВСТРЕЧУ 100-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ